
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 四中の教育目標の達成

2 授業に進んで取り組んでいる

3 授業が理解できている

4 進んで家庭学習に取り組んでいる

5 教職員は学力向上に熱心に取り組んでいる

6 四中生はよくあいさつをしている

7 四中生は礼儀や身だしなみがしっかりとしている

8 道徳など心を育てる教育に熱心に取り組んでいる

9 心と体を育てる部活動に積極的に取り組んでいる

10 四中生は交通ルールを守って自転車に乗っている

11 教職員は立哨指導等により登下校の安全に努めている

12 いじめへの対応や問題行動，不登校などの解消に熱心に取り…

13 毎朝，朝食を食べている

14 教職員は生徒がけがをしたとき適切に対応している

15 教職員は電話等の対応は適切である

16 教職員は保護者や生徒の相談に適切に対応している

17 情報発信に積極的に取り組んでいる

18 保護者や地域と協力，連携して教育活動を行っている

１年 保護者アンケート ７月 回答数 １８１名

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分 よくわからい



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 四中の教育目標の達成

2 授業に進んで取り組んでいる

3 授業が理解できている

4 進んで家庭学習に取り組んでいる

5 教職員は学力向上に熱心に取り組んでいる

6 四中生はよくあいさつをしている

7 四中生は礼儀や身だしなみがしっかりとしている

8 道徳など心を育てる教育に熱心に取り組んでいる

9 心と体を育てる部活動に積極的に取り組んでいる

10 四中生は交通ルールを守って自転車に乗っている

11 教職員は立哨指導等により登下校の安全に努めている

12 いじめへの対応や問題行動，不登校などの解消に熱心に取り…

13 毎朝，朝食を食べている

14 教職員は生徒がけがをしたとき適切に対応している

15 教職員は電話等の対応は適切である

16 教職員は保護者や生徒の相談に適切に対応している

17 情報発信に積極的に取り組んでいる

18 保護者や地域と協力，連携して教育活動を行っている

２年 保護者アンケート ７月 回答数 １００名

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分 よくわからい



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 四中の教育目標の達成

2 授業に進んで取り組んでいる

3 授業が理解できている

4 進んで家庭学習に取り組んでいる

5 教職員は学力向上に熱心に取り組んでいる

6 四中生はよくあいさつをしている

7 四中生は礼儀や身だしなみがしっかりとしている

8 道徳など心を育てる教育に熱心に取り組んでいる

9 心と体を育てる部活動に積極的に取り組んでいる

10 四中生は交通ルールを守って自転車に乗っている

11 教職員は立哨指導等により登下校の安全に努めている

12 いじめへの対応や問題行動，不登校などの解消に熱心に取り…

13 毎朝，朝食を食べている

14 教職員は生徒がけがをしたとき適切に対応している

15 教職員は電話等の対応は適切である

16 教職員は保護者や生徒の相談に適切に対応している

17 情報発信に積極的に取り組んでいる

18 保護者や地域と協力，連携して教育活動を行っている

３年 保護者アンケート ７月 回答数 １００名

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分 よくわからい



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 四中の教育目標の達成

2 授業に進んで取り組んでいる

3 授業が理解できている

4 進んで家庭学習に取り組んでいる

5 教職員は学力向上に熱心に取り組んでいる

6 四中生はよくあいさつをしている

7 四中生は礼儀や身だしなみがしっかりとしている

8 道徳など心を育てる教育に熱心に取り組んでいる

9 心と体を育てる部活動に積極的に取り組んでいる

10 四中生は交通ルールを守って自転車に乗っている

11 教職員は立哨指導等により登下校の安全に努めている

12 いじめへの対応や問題行動，不登校などの解消に熱心に取り…

13 毎朝，朝食を食べている

14 教職員は生徒がけがをしたとき適切に対応している

15 教職員は電話等の対応は適切である

16 教職員は保護者や生徒の相談に適切に対応している

17 情報発信に積極的に取り組んでいる

18 保護者や地域と協力，連携して教育活動を行っている

全校 保護者アンケート ７月 回答数 ２８１名

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分 よくわからい
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